OsmMvnuaa mkoabHuKOB «Hamexna sueprerukuy. Orbopounsniit sran. 3aounas Gopma.

SAJIAHUE I10 MATEMATUKE
BAPUAHT 11103 g 10 kiacca

1. Obosnaunm gepes 1, To, T3 Kopuu Muorounena P(r) = x3 + 322 + 3z + 6.

1 1 1
Haityiure snauenne sbipaxenust (v + a3+ 23)/( — + — + —
ry X2 I3

2. Tpyasich nenpepbisio, [Honuuk n CUpONUYUK B TeUeHUE CYTOK CheJd Mecs d-
HbII 3allac BKYCHsIIEK, IIPH 9TOM MX 1IPOXKOPJIMBOCTH HOUbIO cocrasisia 70% or
VX IIPOKOPJUBOCTY JIHEM. BBIACHHATE, BO CKOJIBKO pa3 JOJKHA U3MEHUTLCS JIJTH-
TeJILHOCTh JIHSI, YTOOBI CECTh TOT K 3allac 3a TO »Ke BPeMsl, eclii UX JHeBHas
IPOXKOPJIMBOCTD MoHu3uTCst Ha 10% (npu HensMeHHO HOUYHOI)?

3. Henoit gacrbio [z] dnucia @ HazbiBaeTcst HAUOOJIbIIEE LEJIOE M TAKOE, YTO
m < z. Hampuwmep, [—4/3] = =2, [7] = 3, [2] = 2. Pemure B nesbix unciaax
ypaBHEHVe

4. Hapucyiite (1 060CHY#iTe) MHOXKECTBO BCEX TOUYEK Ha, JIEKAPTOBO# TJIOCKOCTH
XOY, KoOpJuHATHI KOTOPLIX YIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBAM

z+y+1]<5—|z—y+1],
lz+y+ 1] <4,
lz —y+ 1| <A4.

5. Koporast Bpemst iepes; paccserom, cyneparenTsl AysoB 1 Bepros nrpaior B
TaKyio urpy: AJIOB BeIOMpaeT MPOM3BOILHOE IEJI0e YUCIO a1, BeproB yBejndn-
BaeT UM YMEHBbIIAeT ero Ha 2, Mojydas 9ucjo by. 3areM KaxXJblil 10 odepen
BBIUKCJIFCT CBOE CJIEJIYIONIee THCJIO0 110 (POPMYJIAM:

ani1 = n(n — 1) — ba, — Thy,,
bpi1 =2+n?>—n—>5b, —Ta,, n=12 ..

MoryT Jin areHThl Ha KAaKOM-TO Irare n > 1 ToJyIuTh paBHbIE YUCIa?



